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Comune di Bovolenta 
Provincia di Padova 

 

 

Deliberazione n. 30   in data 29-09-2009 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
Sessione Ordinaria - Seduta Pubblica di Prima Convocazione 

 

O G G E T T O 
 

COMUNICAZIONI ED INTERROGAZIONI.  
 

L'anno  duemilanove addì  ventinove del mese di settembre alle ore 21:00, nella Residenza 
Municipale, per riunione de Consiglio Comunale. 

 
Eseguito l’appello, risultano: 

   MENEGHELLO VITTORIO P BRIGATO GIOVANNA P 
TANGIANU PIETRO P SUMAN SANDRA P 
BAESSATO EMILIANO P LOVATO GIORGIO P 
SORGATO ANTONIO P PITTARELLO ANNA P 
BORILE PATRIZIO P ZANETTI GIAN PAOLO P 
TASCHIN SILVANO P GIGLI ROBERTO P 
PELIZZA FRANCO P BONATO PAOLO P 
BOCCARDO MAURIZIO P VETTORATO ROBERTO P 
BOLDRIN UMBERTO P   

  Presenti n.   17   Assenti n.    0 
Assessori Esterni 
      
Assiste alla seduta il Segretario Comunale MARIANO SERGIO. 
Il Sig. MENEGHELLO VITTORIO nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza e dichiara aperta la 
seduta. Sono altresì presenti i Signori Scrutatori: 
   BRIGATO GIOVANNA 
SUMAN SANDRA 
PITTARELLO ANNA 
   
 

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio ATTESTA 
 
Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio senza 
riportare, nei primi dieci giorni di pubblicazione, denunce per vizi di legittimità o competenza, per cui la 
stessa, ai sensi dell’art. 134, comma 3, del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, è divenuta ESECUTIVA il  
 
___________________ 
 
Bovolenta, li            IL SEGRETARIO COMUNALE 
 MARIANO SERGIO 
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- Il Presidente, in riferimento alle doglianze manifestate dal cons. Pittarello Anna per le 
difficoltà che incontra nell’avere libero accesso agli atti amministrativi comunali, ritiene 
doveroso informare il consiglio che il consigliere Pittarello presenta continuamente 
richieste di copia di atti e documenti. 
- Tali richieste spesso sono pretestuose e superflue in quanto o si riferiscono a documenti 
dei quali il cons. Pittarello è già in possesso o comunque a conoscenza, o sono inerenti ad 
atti inseriti nel sito del Comune e quindi visionabili da chiunque. 
- L’adempimento di tali richieste inoltre, per il numero degli atti richiesti e per l’ampiezza 
della loro formulazione, risulta eccessivamente gravoso per l’Ente ed intralcia lo 
svolgimento dell’attività amministrativa con riflessi negativi sul regolare funzionamento 
degli uffici comunali. 
- Essendo dovere della pubblica amministrazione ispirare la propria attività al principio 
della economicità, rivolge un invito a modulare le proprie richieste in modo da 
contemperare le opposte esigenze, diritto di informazione dei consiglieri da un lato, 
esigenze di funzionalità degli uffici dall’altro. 
 
- Cons. Pittarello Anna: si tratta di richieste del tutto legittime in quanto previste dalla legge 
e necessarie per l’espletamento del mandato ricevuto. 
- Presenta quindi una serie di interrogazioni a risposta scritta, come dettagliatamente 
indicate nel documento che consegna agli atti del consiglio e che viene allegato sub A) al 
presente verbale. 
 
- Cons. Bonato Paolo: chiede che per l’avvenire le interrogazioni siano poste al primo 
punto dell’ordine del giorno, in modo che siano trattate e discusse all’inizio della seduta. 
- Nota con soddisfazione che questa sera i cittadini presenti sono numerosi, 
evidentemente per merito di qualcuno che li ha sensibilizzati. 
- Presenta quindi una serie di interrogazioni a risposta scritta, come dettagliatamente 
indicate nel documento che consegna agli atti del consiglio e che viene allegato sub. B) al 
presente verbale. 
 
- Il Presidente prende atto delle interrogazioni presentate, risponde brevemente a 
ciascuna di esse, riservandosi di dare una più esauriente risposta scritta entro i termini di 
regolamento. 



DELIBERA DI CONSIGLIO n. 30 del 29-09-2009  -  COMUNE DI BOVOLENTA  -  pag.  3 



DELIBERA DI CONSIGLIO n. 30 del 29-09-2009  -  COMUNE DI BOVOLENTA  -  pag.  4 

 
 
 



DELIBERA DI CONSIGLIO n. 30 del 29-09-2009  -  COMUNE DI BOVOLENTA  -  pag.  5 

 
 



DELIBERA DI CONSIGLIO n. 30 del 29-09-2009  -  COMUNE DI BOVOLENTA  -  pag.  6 



DELIBERA DI CONSIGLIO n. 30 del 29-09-2009  -  COMUNE DI BOVOLENTA  -  pag.  7 

Allegato alla delibera n. 30 del 29-09-2009 
 
Pareri in ordine alla proposta di deliberazione ai sensi dell’art. 49, del D.Lgs. 267/2000 
 

OGGETTO: 

COMUNICAZIONI ED INTERROGAZIONI.  
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Letto approvato e sottoscritto 
 
 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 
 F.to MENEGHELLO VITTORIO F.to MARIANO SERGIO 
 
 

 
REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPIGRU PPO CONSILIARI 

(art. 124 e 125 D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) 
 
Copia del presente verbale viene affissa all’albo comunale per la pubblicazione di 15 giorni 
consecutivi alla data odierna. N. 219 Reg. Pubbl. 
 
Si da atto che dell’adozione del presente verbale viene data comunicazione, contestualmente alla 
pubblicazione, ai capigruppo consiliari. 
 
Bovolenta, li 19-10-2009 
 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 
 F.to MARIANO SERGIO 
 
 
È copia conforme all’originale da servirsi per uso amministrativo. 
 
Bovolenta, li 19.10.2009 
 
 IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO 
 Lina Masut 


